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MZD.271.13.1.2016 Leszno, dnia 22.09.2016 1.

WYJASNIENIA NR 1
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA P.N.:

,,Przebudowa ul. Mikolaja Kopernika w Lesznie oraz ul. Witolda Lutostawskiego na odcinku od
ul. Henryka Dembinskiego do ul. Mikolaja Kopernika wraz z przebudows kanalizacji
deszczowej w ul. Mikolaja Kopernika na odcinku od ul. Spotdzielczej do ul. Witolda
Lutoslawskiego”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z
2015 r., poz. 2164 ze zm.) Zamawiajacy — Miasto Leszno informuje, ze w przedmiotowym
postepowaniu przetargowym wplynal wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia. Ponizej zamieszczono tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

1. W Rozdz. 4 SIWZ zapisano , ze termin wykonania nie moze przekroczy¢ 70 dni
kalendarzowych.

Pytanie _1: W jaki sposob Zamawiajacy bedzie rozliczal wykonaweg z
zadeklarowanego w ofercie terminu wykonania robot w przypadku, gdy warunki
atmosferyczne uniemozliwig prowadzenie prac , tym bardziej iz termin wykonania jest
jednym z kryteriow wyboru wykonawcy, a zaczat si¢ okres jesienny , w ktorym
warunki atmosferyczne potrafia by¢ z dnia na dzien bardzo zmienne?

Odpowiedz 1: Jezeli warunki atmosferyczne uniemozliwia wykonywanie robot
wowczas roboty beda wstrzymane wpisem do dziennika budowy. Bieg terminu
wykonania rob6t rowniez zostanie wstrzymany. Wraz ze wznowieniem robot bedzie
liczona kontynuacja terminu wykonania robot.

Pytanie 2 : Wykonanie przedmiotowego zamdéwienia w terminie 70 dni
kalendarzowych lub nieco krotszym mozliwe jest wylacznie przy jednoczesnym
wylaczeniu z ruchu calej ulicy Kopernika i odcinka ul. Lutostawskiego, objgtego tym
zamowieniem. Wiaze to si¢ z brakiem mozliwosei dojazdu samochodami
mieszkancéw do swoich posesji i utrudnieniami w dojsciu pieszym. Czy Zamawiajacy
poinformowal mieszkancow o powyzszym i czy wyrazi zgod¢ na taka organizacjg
ruchu na czas rob6t. Naszym zdaniem zasadne jest podzielenie realizacji na trzy etapy
tj. etap 1 — ul. Kopernika od ul. Spotdzielczej do ul. Lutostawskiego, etap 2 — dalszy
ciag ul. Kopernika i etap 3 — ul. Lutostawskiego. W przypadku podziatu realizacji na
etapy prosimy o wydtuzenie terminu realizacji.
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Odpowiedz 2: Zamawiajacy nie narzuca etapowania robdt a jednoczesnie wymaga
zapewnienia dojazdu do maksymalnej liczby posesji zapewniajac ochrong praw osob
trzecich. Organizacja placu budowy nalezy do obowiazkéw wykonawcy. Jednoczesnie
Zamawiajacy podtrzymuje 70 dniowy maksymalny termin wykonania robét.

W Rozdz. 13 pkt 1.2 i 1.3 Zamawiajacy podal wzory wyliczenia punktacji za
kryterium odpowiednio ,termin gwarancji” i ,,termin wykonania”. Zgodnie z tymi
wzorami wykonawca ktory w swojej ofercie poda minimalny dopuszczalny okres
gwarancji (36 miesigcy) i maksymalny dopuszczalny okres realizacji (70 dni
kalendarzowych) otrzyma w tych kryteriach 0 punktow. Jednoczesnie Zamawiajacy
okreslit wage tych kryteriow odpowiednio na 10% i 30 %, przypisujac jednoczesnie
kryterium ,,cena” wage tylko 60%.

Pytanie 1: Dlaczego Zamawiajacy okreslit zasady oceny w kryteriach ,termin
gwarancji” i ,,termin wykonania” w opisany powyzej sposob, ktory jest sprzeczny z
duchem ustawy Prawo zamowien publicznych.

Pytanie nr 3

Odpowiedz 1: Zamawiajacy informuje, ze kryteria oceny ofert zostaly okreslone
zgodnie z obowigzujacymi przepisami ustawy Prawa zamoéwien publicznych.
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, Zze zostalta wprowadzona modytfikacja
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia dotyczaca zapisow rozdziatu 13 SIWZ.
Modyfikacja SIWZ dostepna jest na stronie internetowej www.bip.leszno.pl.

Pytanie 2: Dlaczego Zamawiajacy nie skorzystal z przepisu art. 91 ust. 2a ustawy Pzp
i nie podniost znaczenia wagi kryterium cena do np. 90% jezeli w zataczonej do SIWZ
dokumentacji  budowlanej] sa opisane standardy jakosciowe wszystkich
poszczegolnych elementéw robot?

Odpowiedz 2: Zamawiajacy informuje, ze kryteria oceny ofert zostaly okreslone w
oparciu o art. 91 ustawy Pzp.
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